高三数学数列综合练习题
1、在等差数列{an}中,已知a4+a8=16,则该数列前11项和S11=
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3、已知{an}为等差数列，其公差为－2，且a7是a3与a9的等比中项，Sn为{an}的前n项和，n∈N*，则S10的值为（    ）
(A). -110
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5．夏季高山上气温从山脚起每升高100 m降低0.7 ℃，已知山顶的气温是14.1 ℃，山脚的气温是26 ℃.那么，此山相对于山脚的高度是(　　)
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15、等比数列[image: image69.wmf]{

}

n

a

中，[image: image70.wmf]123

,,

aaa

分别是下表第一、二、三行中的某一个数，且[image: image71.wmf]123

,,

aaa

中的任何两个数不在下表的同一列．
	
	第一列
	第二列
	第三列

	第一行
	3
	2
	10

	第二行
	6
	4
	14

	第三行
	9
	8
	18


（Ⅰ）求数列[image: image72.wmf]{

}

n

a

的通项公式；
（Ⅱ）若数列[image: image73.wmf]{

}

n

b

满足：[image: image74.wmf](1)ln

nnn

baa

=+-

，求数列[image: image75.wmf]{

}

n

b

的前n项和[image: image76.wmf]n

S

．
高三数学数列综合练习题一

1. B 在等差数列中,[image: image77.wmf]111

1114811

11()

16,88

2

aa

aaaas

´+

+=+=\==

Q

,答案为B 

2. D
[image: image78.wmf]47

2

aa

+=

,
[image: image79.wmf]564747

84,2

aaaaaa

==-Þ==-

或
[image: image80.wmf]47

2,4

aa

=-=

 


[image: image81.wmf]47110110

4,28,17

aaaaaa

==-Þ=-=Û+=-

 


[image: image82.wmf]47101110

2,48,17

aaaaaa

=-=Þ=-=Û+=-


3、D
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8.D解析：设a1＝x，且x≠0，则S3＝x＋1＋的图像知：
，由函数y＝x＋
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